Лабораторная работа № 4
Подготовка теста в Excel
Задание №1
Создать в Excel тест по информатике

1.Что не входит в базовую конфигурацию компьютера?
1) монитор 2) плоттер       3) клавиатура

2.В каких единицах измеряется тактовая частота?

1) битах 2) мегагерцах    3) пикселях 
3.Устройством вывода является …

1) клавиатура 2) факс-модем   3)дискета

4.Манипулятор «мышь» - это устройство …

1) вывода        2) считывания информации 3) ввода
5.Наименьшая единица измерения количества информации называется:

1) байт 2) Кбайт 3) бит
6.Производительность работы компьютера зависит от…

1) частоты процессора    2) напряжения питания 3) быстроты нажатия на клавиши

	Действия
	Пояснения и визуализация действия

	1.Создать документ Microsoft Excel
	

	2.В ячейки В7:В12 ввести номера вопросов теста
	

	3.В ячейки С7:С12
 ввести вопросы тестов
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	4.Напротив вопросов, в ячейки M, N, O ввести соответственно три ответа на вопрос, отформатировать блоки ячеек.
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	5. Оформить выбор: выделить ячейку K7 (напротив первого вопроса), нажать меню Данные-Проверка
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	6. Из опций «Тип данных» выбрать «список». После этого появится окно ввода «Источник». Нажать кнопку 
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 и выделить ячейки с ответами для первого вопроса
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	7.Нажать на кнопку 
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 и далее, на кнопку ОК
	

	8.Около ячейки К7 появилась кнопка для выбора. Нажав на нее, мы получим список выбора ответов на первый вопрос.
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	9.Поместить в ячейку L7 функцию проверки правильности вводимого ответа. Предполагаем, что ответом будет выбранный из списка элемент. Если ответ правильный, то в L7 помещается текст «да», в противном случае – «нет».
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	10.Повторить шаги с 5-го по 9-ый для каждого вопроса.
	

	11.Обучающиеся могут, увидев функцию проверки, узнать правильный ответ. Тесту можно придать строгость, скрыв ячейки с функцией оценки ответов с помощью меню Формат. Выделить заголовки столбцов L и M, N, O, которые надо скрыть и выбрать Формат-Столбцы -Скрыть
	

	12.Выделить блок К7:К12 и отформатировать его: Формат ячеек-Границы, Вид-Узор.
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	13.Теперь надо оценить результаты тестирования. В ячейку К14 ввести функцию, результатом которой является число правильных ответов.
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Функция ЕСЛИ возвращает одно значение, если заданное условие при вычислении дает значение ИСТИНА, и другое значение, если ЛОЖЬ. 

Функция ЕСЛИ используется при проверке условий для значений и формул.

Синтаксис ЕСЛИ(лог.выражение; значение, если  истина; значение, если _ложь)

Лог_выражение — это любое значение или выражение, принимающее значения ИСТИНА или ЛОЖЬ. Например, A10=100 — это логическое выражение; если значение в ячейке A10 равно 100, то выражение принимает значение ИСТИНА. В противном случае — ЛОЖЬ. Этот аргумент может быть использован в любом операторе сравнения.

Функция СЧЕТЕСЛИ подсчитывает количество ячеек внутри диапазона, удовлетворяющих заданному критерию.

Синтаксис СЧЁТЕСЛИ(диапазон; критерий)

Диапазон — диапазон, в котором нужно подсчитать ячейки.

Критерий — критерий в форме числа, выражения или текста, который определяет, какие ячейки надо подсчитывать. Например, критерий может быть выражен следующим образом: 32, "32", ">32", "яблоки".
Задание №2

Создать индивидуальный тест из 20 вопросов по специальности.
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